

Control Number: 50038



Item Number: 3

Addendum StartPage: 0



## 2019 007 -3 6 0:15

- 1. The legal name of the company is East Houston Utilities, DBA Krebs Utilities.
- 2. East Houston Utilities is an S Corporation. EIN# 45-2837275. Date the business was formed is 7/25/2011.
- 3. The legal name of the parent company is East Houston Utilities. We operate several other PWS in the East Houston area. PWS #'s 1012130, 1012868, 1012710, 1010675, 1012260, 0360090, 0360117, 1460061. East Houston Utilities is registered in Texas.

Hannah Krebs Records Coordinator, EHU (409) 277-1087 hannahrcehu@gmail.com

11015 Sheldon Rd. STE 102 Houston, Tx 77044

